

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一一七期

己丑年 二零零九年七月三日 星期五

www.minghui.org

图片导读



被非法判刑十五年 郭兴国出狱一月死亡 (第二版)



真相传世间

道中显明慧 (第四版)



“真善忍国际美展”在土耳其巡回 (第七版)



动摇进化论的“寒武纪大爆发” (第八版)

神韵南美首演 阿根廷人赞叹

美国神韵艺术团六月二十七日晚，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯 (Buenos Aires) 拉开了在南美洲巡回演出的帷幕，给当地观众带来全善、全美的艺术与中华神传文化。神韵艺术团的演出得到了布宜诺斯艾利斯市政府的欢迎，作为首都的文化事件；也得到智利政府文化艺术部的赞助。

神韵六月二十七日至七月五日在布宜诺斯艾利斯演出十场，七月十日及十二日在智利的圣地亚哥演出三场，七月十六日至十八日返回阿根廷第二大城科尔多瓦 (Córdoba) 演出三场，预计在南美巡演十六场。

阿根廷的中西方观众对神韵晚会中所展现的正统的中华文化博大精深内涵，精美的舞蹈和音乐等赞叹不已。资深媒体人卡罗斯·侯塞因 (Carlos Jose) 观看了神韵二十七日晚首场演出后赞叹道：“壮观，实在壮观！”“舞蹈编排得非常优异，音乐也相当悦耳动人，两者搭配得效果极为出色。最让我感到印象深刻的是，这么多舞蹈演员



图：布宜诺斯艾利斯市神韵晚会的观众

同台表演却完全没有出现一点小瑕疵，表演相当完美而流畅！”

卡罗斯表示，“非常值得一看，我还会再来看一次的”，“对我来说，观赏这场演出为我自己带来诸多启发与精神境界的升华。”

尼古拉斯·塔布施 (Nicolas Tabush) 是科隆剧院的终身小提琴手，目前在《剧魂》中参加演出。他二十八日晚观看演出后表示，“所

有的舞蹈演员们俨然化为了一个整体，实在难以想像他们之间的动作怎么能够如此的协调，动作美得让人难以置信，简直是超自然的感觉。”“而且还向观众传播着无限的生命力。我们能够感受到，他们传达了一种力量，一种生命力。”

琳达 (Linda) 是布宜诺艾利斯大学“世界剧院”的评审委员，



琳达 (Linda)



图：职业摄影师陈先生观众

她在观看了二十九日晚的神韵晚会后说：“非常好看。演出的舞蹈、剧目、服装很丰富，节目内涵各方面都非常的精美。”她发现，神韵的舞蹈比其它的舞蹈更强调表达情感。“神韵演出所表现的文化内涵好象就是在描述我自己，中国舞蹈的韵味以一种不一样的方式，震撼着我的内心深处。”

她说：“神韵演出透露出光明

与美好。演出中，那些女子舞蹈演员的动作非常细腻，让我印象非常深刻；还有他们的服装以及编舞，让我感到实在太满意了，我想只要我活着的一天，我都会跟人推荐神韵的美好。”

阿根廷演员梅茵卡·娜娃 (Mayenka Nova) 被深深地感动了，在整个观赏过程中，泪流不止。她说：“这场演出是如此的美好，而且华丽。”娜娃出生于波兰，从演出的节目中，她发现，波兰的民间传说和中国文化有共同的东西。她认为，中国文化比波兰文化更古远，显然这些共通的部份，都是欧洲人从中国文化中吸收过来的。

华裔陈先生是职业摄影师，他说，“演出够水准！服装、编舞、技术……各个方面，简直完美无缺！感觉很特别！在国际上可以说是无与伦比！”他说：“神韵演出将中华文化传播到整个世界，是中华民族的光荣，也是华人的骄傲。”(下转第七版)

明慧创办十年 真相广传四海

由北美法轮大法弟子义务创办与维护的法轮功网站“明慧网”一九九九年六月二十五日正式开通，转眼间已经十周年。十年来，明慧网成为向全世界揭露中共谎言、曝光中共迫害真相的窗口，成为全球法轮功学员修炼交流、整体提高的园地。中共妄想以一言堂控制信息，封锁真相的阴谋彻底破产。人们获得真相后的觉醒，更是敲响了中共的丧钟。

中国大陆法轮功学员遭受当局迫害的真相第一时间在明慧网首发；海内外法轮功学员的修炼心得体会，世界各地法轮功学员的活动报导及时的刊登在明慧网上；各种讲清真相的文章、期刊、音像等材料也在明慧网上发表，再由中国大陆的法轮功学员送到神州大地的各个角落，由海外法轮功学员带到世界各地。

从来没有被封锁住

一九九九年七月十九日，中共在大规模抓人的同时也开始了在大陆的封网，阻止中国民众看明慧网了解真相。同年，中共国防部建立了「网络部队」，把网络战提到国家层面，对明慧网的攻击实际是一场看不见的战争。中共千方百计对明慧网进行封锁与迫害，是因为害怕中国人民，特别是其体制内的人看到明慧网。

然而，十年来，明慧网从来



图：明慧网主页截图

没有被封锁住，一直源源不断的与大陆相通，震慑了恶人，传播了正义的声音和希望。

在修炼界，自古以来，师父给弟子传功讲法是天经地义的。中共在迫害开始后，第一件事就是毁书，不想让法轮功学员和世人看到法轮大法的原著；其自认为高明的手段却逃不过天算。

互联网是为了需要允许在不同计算机用户和通信网络之间进行常规的通信而产生的。华人的精英许多走进了大法修炼，在海外的法轮功弟子中，高学位的占大多数，他们才学实学，其中不乏电脑专家。明慧网的维护和技术支持人员中，就有一批这样的精英，他们真正用心在做，为的是对真善忍的实践，为的是讲清真相，使中国民众从中共的谎言中觉醒。而中共用钱、以政治命令在诱骗与强制技术人员在做；真正有品德的人绝不会去溜须拍

马、钻营奉承，不会真心的被中共所用。封锁一方不论在技术和在精神上相差甚远，根本无法相提并论。天时、地利、人和，没有一样站在中共一方，所以迫害法轮功的中共想要封锁明慧网的企图，从开始就注定是失败的。

明慧十年本身就是真相

在海外，许多参与明慧网的学员有正常工作，有家庭和社会活动，要利用业余时间来处理巨大的信息量和繁重的工作。他们时间、精力、金钱上的巨大付出是没有任何回报的，并不是为了个人利益，而且不是一天，而是年复一年的默默地坚持。

在中国大陆，法轮功学员们要克服来自迫害、经济、技术等等诸多方面的困难，才能突破网络封锁，看到明慧网。在严酷的迫害中，上明慧网的大陆学员面临的是被监控、甚至被抄家绑

巴黎埃菲尔铁塔下的独特风景

六月二十八日星期日下午，在巴黎埃菲尔铁塔边的人权广场上又可见到法轮功学员的身影，他们有的炼功，有的与人们交谈，介绍功法 and 发生在中国的迫害真相。祥和的炼功场面和一旁的真相展板构成的独特风景，吸引着许多来自世界各地的游客和巴黎市民。

看到如此平静、祥和的修炼功法，人们的脸上流露出对法轮功学员的钦佩，对中共迫害的愤慨和不解，他们纷纷在反迫害征签表上写下了自己的名字。五十九岁的诺塞娜是护士，看见这群修炼人非常平和，她表示，现实社会令人精神紧张，这样的打坐是人们很需要的。她表示无法理解为什么中共要迫害法轮功。

玛格丽和阿尔诺是从法国东部的洛罕那地区来巴黎度周末的，他们都是教师，看完真相展板后说：“真的不敢想象，现在还有诸如灭绝人类、活体摘取器



官、酷刑等残忍的事情发生。”他们希望法国政府和其他国家政府都能对此迫害有所关注，尽早结束这场浩劫。

米歇尔·比才先生是位记者，现场对学员的功法表演做了录像，他说：“我们对中国有一点了解，那里人权是受到限制的。”他索要了法轮功真相资料 and 一份法文《九评共产党》，临走时他留下了名片。

埃菲尔铁塔是世界各地游客的必经之地。自一九九九年七月中共开始对法轮功的残酷迫害，法国法轮功学员就开始了讲真相、反迫害的活动，巴黎人权广场上的法轮功真相点也成为一道独特风景。

架，然而他们并不畏惧，并视之为己任。在艰苦的环境下，到二零零九年四月为止，中国大陆法轮功学员运行的稳定的资料点约有二十万个，通过这二十万个资料点与明慧网互通信息的大陆法轮功学员至少为四千万人。

十年来，中国大陆大量的民众直接或间接的通过明慧网，

了解了法轮大法真相，选择了同情、支持法轮功。在阴暗的迫害中，许多中国人因听信了中共造谣的谎言与宣传，成为间接的受害者；明慧网上的信息正是揭开谎言、使人明白真相的希望。满载真相的明慧网从来没有被中共封住过，这本身就是实实在在的真相。